

为什么说股市是反人性的市场

因为股市是一面镜子，大部分人不知道，也不相信，镜子影着全部的人。

人却一点都不看镜子。等看清了镜子也就发现了价值。

股市照妖镜，你我比聪明。

悟得真谛处，道法自然成。

《天道》中王志文为何能准确的判断人性

一、面由心生，阅历丰富，能直面人心。二、情商高，经历丰富，商场如战场，看他的业绩就可知道。三、智商高，记忆能力强，对事情分析的很透彻，

股市贪婪和恐惧的句子

股市里关于贪婪与恐惧的句子:

别人贪婪我恐惧，别人恐惧我贪婪。道出了股市里面最本质的东西，人性的弱点，恐惧、贪婪与惰性。

股市行情诞生于绝望，于兴奋中死亡。

有人都认为贪婪与恐惧是交易者的天敌，因贪婪于大的利润而错过下车时机，因对亏损的恐惧而在最后子跌前丢掉了筹码。

熟不知，这只是我们不能正视贪婪与恐惧，不熟知人性的弱点所导致的误判。

在中国股市，为什么说成功的投资都是反人性的

很简单，因为任何真正意义上的成功，都是反人性的。

我们先思考一下，什么是人性？人性的特点太多了，我们挑三个影响最深刻的聊一聊就明白了：人性是倾向于好逸恶劳的；人性是倾向于急于求成的；人性是倾向于自由散漫的。

首先，很多人会觉得，“好逸恶劳”、“急于求成”、“自由散漫”三个词语都是贬义词，怎么能用来形容人性呢？不是天天都说要宣扬正能量、赞美人性的光辉吗

！很抱歉，这就是真实的世界，或者说这就是人性真实的面目。

之所以把这些词语变成贬义词，就是老祖宗们发现，人性的这些特点会极大地威胁人们的生存，因此有必要警戒后代不能这么做。所以，类似我们这样的五千年文明，很多古话流传上千年至今，都是前人经验的总结。

先说好逸恶劳。学习是不是一件很苦的事情？客观地讲，学习就是辛苦的，大脑应该是人体内部最消耗能量的部位，学习极其依赖大脑的高速运转，非常辛苦！那些能够说学习不辛苦的人，除了说谎的以外，就是在学习中获得了成就感的乐趣的人们。

股市里面成功的投资，必然建立在极为详尽的调查研究的充分基础上。靠小道消息也好，靠纯运气猜和碰也罢，一次两次押中了是可能的，长期只能成为韭菜被镰刀收割。而且，就算调研非常充分，一家好公司的股票卖了也不一定能涨。这需要很多时机的配合。这是需要丰富的经验来判断的。

我们回头来看，极为详尽的调研，是不是一件非常辛苦的事情！最有效的调研，永远是现场调研，真的要去人家企业里面看的。像老美有家著名的做空股票的投资机构，要做空某个奶茶品牌的股票之前，真的派人蹲点数一段时间有多少人去买奶茶。更甚至可能派了人去奶茶店潜伏打工了一段时间。这样才能获取最真实详尽的信息。

这种辛苦是绝大多数炒股人士所不愿意承受的。他们宁愿在网上听一些“投资大师”的指点，每天等着人家给线索，看明天哪只股票能涨停。这不就是标准的韭菜嘛！

下一个：急于求成。很多人都知道，有一种炒股的力量叫做“庄家”。他们会看准一只比较好的股票，然后低价吸筹。筹筹码比较集中了以后，就开始拉高，然后炒作一些该股的利好信息，让市场相信这只股票已经开启了上升通道，接盘侠纷纷入场，他们就逢高出货，全身而退。

上面这个过程说起来很简单，操作起来都是以“月”为时间单位计算的。但是，人性就是急于求成的。大家想一想，谁喜欢等待！股票有一个重要特点：只要是交易日，那不多的几个小时的交易时段，股价上下波动，非常撩动人心。

一方面，看着自己买的股票上下波动，如果涨了欢喜雀跃，如果跌了焦躁不安；另一方面，股市里面几千只票，有的涨停，有的跌停，有的正在急速拉升，有的正在被砸盘。这是事关自己真金白银的真家伙，有几个人能够沉得住气，不为所动！

因此，急于求成的本性会让人急于对当时的局面做出反馈。比如看到自己的票正在拉升，感觉好像马上就要连续十个涨停板，再不买就来不及了。这时候人们容易仓促上车。

相对应的，看到自己的票正在急速下跌，感觉好像就要跌入深渊，再不抛就跑不掉了。于是匆匆下车。

说白了，庄家就是利用人性急于求成的特点在洗盘。急于求成的反义词是什么？比较准确的一个肯定是：沉得住气！

第三个：自由散漫。人性天生不爱受约束，自由自在是最好。大家平心静气问问自己，是不是不喜欢被人管着！所以，人们从小到大，从上学到上班，嘴上都知道“严师出高徒”，心里都对管自己管得严的人恨得直痒痒。直到哪一天自己真正因此而受益，才会感念当年严师的好。

股票投资同样如此。投资是有纪律的。如果确定自己持有的某只股票的长期趋势发生了改变，比如企业换了个不靠谱的经营层，那么即使亏损也要割肉，即使涨得再好也要立马下车。

很多技术流派的投资人，都有严格的止损线和止盈点。一旦股价触及这条线，就立马抛售，好无感情地执行投资纪律。据说今年有的量化投资机构赚得非常好，那都是机器程序在执行交易，完全去除了人的操作，也就消灭了人性对投资的影响。

大家想一想，为什么无论哪个行业哪个领域，真正的成功者都是极少数？就是因为成功本身就是反人性的。

有人探讨过，为什么今天的发达文明都位于北回归线以北，就是因为这些地区冬季寒冷，人类生存面临重大威胁。因此，这里的人们要活下去，必须克服人性之中的消极面，来开动脑筋利用大自然、改造大自然，从而为自己的生存创造条件。

热带地区的人们光是摘果子吃就足够生存了，气温常年够高，不用纺织做衣服也不要紧，不盖房子也不要紧。于是，科技树不用点了，每天吃喝玩乐就行。到21世纪了，很多热带地区的民众依然如此。

这也是那句很经典的话的道理所在：逆境帮助人成长。就是因为，逆境逼迫你不得不做反人性的事情，最终反而把自己逼成功了。

（全文完。欢迎关注）

股市中一些人性的缺点是如何被暴露的

股市，历来是少数精英玩的游戏。一上来，不学习，直接开仓下单甚至大仓位、满仓干的人，是注定要失败的。那些在股市中存活下来的人，最终都修炼成了对市场始终怀敬畏之心、持学习态度的人。一句话，轻仓参与、顺势而为、适可而止。